Билет №1                                      
	Задание№1
	г

	    Задание№2
	г

	Задание№3
	В

	Задание№4
	в

	Задание№5
	б

	Задание№6
	г

	Задание №7
	г

	Задание №8
	а

	Задание№9
	а

	Задание №10
	б


Задача

Первый патронаж к новорожденному Нарушены потребности: в питании, потребность быть чистым(гигиене),в выделении.

Приоритетные проблемы: Половой криз( физиологическая мастопатия новорожденного)

Потенциальная риск развития мастита.

Необходимо 

1.Провести беседу с мамой о транзиторных состояниях новорожденных.

2. Обучить маму правильному уходу за новорожденным ( утренний туалет ,подмывание, уход за пупочной ранкой

3.Уход за молочными железами новорожденного .Сухое тепло.

4.Научить мать правильному прикладыванию к груди, режиму кормления по требованию.

5.Рассказать о режиме дня и питания кормящей женщины для стимуляции лактации.

( ежедневный дневной сон мамы, отдых. потребление теплого питья до и после кормления. питьё до 2 литров в день., сцеживание молока после каждого кормления в первые 2 месяца, для стимуляции лактации теплый душ перед кормлением).

Билет№2

	Задание№1
	г

	Задание№2
	в

	Задание№3
	б

	Задание№4
	б

	Задание№5
	г

	Задание№6
	в

	Задание №7
	в

	Задание №8
	б

	Задание№9
	д

	Задание №10
	в


Задача

1.Уребенкафизиологическая желтуха, физ убыль массы тела
2.Действительные.дефицит знаний у мамы, проблемы с питанием
3.Пот енциальные  неправильный уход и кормление ребенка, отставание в физическом развитие ребенка.

4.Прикладывание к груди по требованию, наблюдение за кожей и общим состоянием  ребенка, бережны й туалет кожи. Переходные состояния  связаны с адаптацией к новой жизни появляются на 3-4 сутки и исчезают на 7-10 сутки.
5.Профилактика СВДС : укладывать ребенка в кровать с возвышенным головным концом, не укладывать на живот,  не оставлять ребенка одного , после каждого кормления подержать столбиком и уложить в кровать и повернуть 

голову на бок..
Билет №3

	Задание№1
	г

	Задание№2
	в

	Задание№3
	г

	Задание№4
	в

	Задание№5
	б

	Задание№6
	г

	Задание №7
	а

	Задание №8
	г

	Задание№9
	а

	Задание №10
	б


Задача
У новорожденного  4дней жизни нарушены потребности : в обеспечении  естественного  грудного вскармливания .
Настоящая проблема- неправильное прикладывание к груди. лактостаз.

Потенциальная проблема –переход на смешанное и искусственное вскармливание,( у матери  мастит), недостаточная прибавка в весе

Приоритетная- правильно приложить к груди. Обучить мать разным положениям при кормлении

Рассказать о режиме дня и питания кормящей женщины для стимуляции лактации.

( ежедневный дневной сон мамы, отдых. потребление теплого питья до и после кормления. питьё до 2 литров в день., сцеживание молока после каждого кормления в первые 2 месяца, для стимуляции лактации теплый душ перед кормлением

Билет№4
	Задание№1
	в

	Задание№2
	г

	Задание№3
	б

	Задание№4
	б

	Задание№5
	г

	Задание№6
	в

	Задание №7
	б

	Задание №8
	в

	Задание№9
	д

	Задание №10
	в


Задача
1.Ребенок вскармливается неправильно, так как между кормлениями получает подслащенную воду и кормится по часам. Суточный объем питания должен составлять 1\5 от массы тела=840мл.Разовый объем должен составлять 120мл.
2.Ребенок недополучает 70мл молока на одно кормление. Из-за дополнительного  введения воды в груди образуется меньшее количество молока и режимное кормление не стимулирует лактацию.

3.Нарушены потребности в питании, прибавке массы тела, быть здоровым, в безопасности.

4.Дефицит получения ребенком грудного молока можно ликвидировать так:

Исключить дополнительные продукты в питании ребенка, прикладывать к груди по требованию свободно, после кормления сцеживать грудь и кормить с ложечки этим молоком, увеличить количество питья маме.

Билет№5
	Задание№1
	в

	Задание№2
	в

	Задание№3
	г

	Задание№4
	в

	Задание№5
	б

	Задание№6
	г

	Задание №7
	а

	Задание №8
	а

	Задание№9
	г

	Задание №10
	г


Задача
Задача
1.Ребенок за 5 месяце должен был прибавить в массе   3650р и весить 6850гр .Дефицит массы составляет650гр.

2.Суточный объем питания должен составлять 980мл, а разовый -140 мл при 6 разовом питании. Выявлен дефицит молока 70 мл.

3.У ребенка голодание из-за  гипогалактии у матери. Рекомендации матери кормить из второй груди, нормализовать  режим дня, рациональное  питание  и прием жидкости, сон (7-8часов)Контроль веса через неделю.

Билет№6

	Задание№1
	д

	Задание№2
	в

	Задание№3
	г

	Задание№4
	б

	Задание№5
	г

	Задание№6
	в

	Задание №7
	б

	Задание №8
	в

	Задание№9
	б

	Задание №10
	в


Задача
1.Ребенок за 5 месяце должен был прибавить в массе   3650р и весить 6850гр .Дефицит массы составляет650гр.
2.Суточный объем питания должен составлять 980мл, а разовый -140 мл при 6 разовом питании. Выявлен дефицит молока 70 мл.

3.У ребенка голодание из-за  гипогалактии у матери. Рекомендации матери кормить из второй груди, нормализовать  режим дня, рациональное  питание  и прием жидкости, сон (7-8часов)Контроль веса через неделю.
Билет№7

	Задание№1
	в

	Задание№2
	г

	Задание№3
	б

	Задание№4
	г

	Задание№5
	в

	Задание№6
	г

	Задание №7
	г

	Задание №8
	а

	Задание№9
	а

	Задание №10
	г


Задача 
Ребенок в 10 месяцев должен прибавить 6400гр и его масса должна составить 10.,4гр ,длина тела должна  быть76см. Вес и длина соответствуют возрасту.
НПР соответствуют возрасту по всем показателям.

Билет№8

	Задание№1
	в

	Задание№2
	в

	Задание№3
	г

	Задание№4
	б

	Задание№5
	в

	Задание№6
	в

	Задание №7
	д

	Задание №8
	б

	Задание№9
	б

	Задание №10
	г


Задача
1.Масса тела ребенка долженствующая = 10+2*2,5=15кг. Практически соответствует возрасту.
Длина тела долженствующая 75+5*2,5=87,5. Практически соответствует возрасту.

2.НПР  Соответствует возрасту. Навыки   одевания  и кормления не развиты.
3.Рекомендации родителям научить ребенка аккуратно есть и одеваться. Пройти медосмотр и вакцинацию в полном объёме. Обеспечить адаптацию ребенка к саду.
Билет№9

	Задание№1
	в

	Задание№2
	г

	Задание№3
	г

	Задание№4
	а

	Задание№5
	б

	Задание№6
	а

	Задание №7
	г

	Задание №8
	в

	Задание№9
	а

	Задание №10
	в


Задача
1.Физическое развитие  девочки долженствующая масса 20+ 3=23кг. Соответствует возрасту.
Рост долженствующий 110+6(п-5)=110+6=116см. Длина тела соответствует средним показателям.

2.НПР соответствует возрасту. Речь развита хорошо .Внимание и память развиты хорошо. Мышление развито. Мелкая моторика развита

3.Необходимо пройти медосмотр ,сделать прививки, санировать хронические очаги ,перевести на новый режим дня, устранить вредные привычки.

Билет№10

	Задание№1
	в

	Задание№2
	в

	Задание№3
	б

	Задание№4
	б

	Задание№5
	г

	Задание№6
	г

	Задание №7
	в

	Задание №8
	б

	Задание№9
	д

	Задание №10
	в


Задача
1.Масса девочки долженствующая =п*5-20=13*5-20=65-20=45кг . Масса фактическая 50кг соответствует возрасту.
Рост долженствующий 130+5(п-8)=130+5(13-8)=130+25=155см  Фактическая масса соответствует возрасту.

Оценка физического развития по центильным таблицам рост и масса соответствует средним значениям. Развитие среднее гармоничное.
Билет№11

	Задание№1
	а

	Задание№2
	б

	Задание№3
	В

	Задание№4
	в

	Задание№5
	г

	Задание№6
	г

	Задание №7
	г

	Задание №8
	а

	Задание№9
	а

	Задание №10
	г


Задача
Физическое развитие  масса и рост соответствуют возрасту.
Половое развитие Ма-3,Р-3,Ах-3,Ме- нет сведений.

Советы по гигиене купаться ежедневно, подмываться  2 раза в день, прокладки менять каждые 4часа.
Белье носить по погоде. Мучное  избегать ,чтобы не было угрей

.

Билет№12

	Задание№1
	б

	Задание№2
	б

	Задание№3
	б

	Задание№4
	г

	Задание№5
	г

	Задание№6
	в

	Задание №7
	в

	Задание №8
	б

	Задание№9
	д

	Задание №10
	в


Задача
Ребенок 12месяцев масса 10 кг ,что соответствует долженствующей массе в этом возрасте.

Суточная потребность в питании 1\8 от массы тела ,но не более 1000мл.Разовый объем при 5 разовом питании составит 200мл на кормление.

Меню ребенку 1 год сок 120мл на два приема в промежутках между кормлениями яблочный и грушевый
1 йогурт150 +банан30гр
2  каша молочная гречневая155гр+ масло сливочное 5гр,булочка 25грс сыром15гр

3  овощное пюре 110гр+мясные тефтели50гр+растит масло 5.0+хлеб 30гр

4  творожная запеканка 100гр+фруктовое пюре 35гр +печенье15гр+ кисель50
5  грудь матери 200мл
Билет№13

	Задание№1
	в

	Задание№2
	г

	Задание№3
	В

	Задание№4
	г

	Задание№5
	б

	Задание№6
	а

	Задание №7
	г

	Задание №8
	а

	Задание№9
	а

	Задание №10
	а


Задача
1.Физиологические состояния в виде: мочекислый инфаркт почек и первородный стул (меконий),транзиторная лихорадка.

2.Обусловлено недостатком поступления жидкости и мочеиспусканием, наличие солей мочевой кислоты в моче. Меконий имеет черный цвет и жирный за счет наличия в нем жиров, остатков амниотической жидкости 3 Повышение температуры связано с заселением микрофлорой кишечника.

4.Проблемы приоритетные недостаток в поступлении жидкости ликвидировать частым прикладыванием к груди. Повышение температуры  снизить физическим методами и правильным  температурным режимом в помещении одеждой

